



连云港连日暴雨,河库水位上涨迅速……

防汛关键时刻,水利系统党员冲锋在前

7月14日13时至17日8时期间,连云港普降暴雨,局部大暴雨。受本地和沂沭泗流域上游大面积降雨叠加影响,连云港市河库水位上涨迅速。在汛情严重时,全市有31座大中型水库泄洪。为确保全市群众生命财产安全,在防汛的关键时刻,连云港市水利系统充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,党员干部主动作为,勇于担当,防汛一线彰显初心使命。

王晓宇 李军 陈琢



党员突击队在巡查 通讯员供图

在迎战本轮降雨过程中,连云港市水利系统全体党员自觉投入到防汛工作中去,强化应急值守,加强隐患排查和措施落实,科学调度水利工程,保证了全市防洪安全。

石梁河水库是江苏省最大的水库,也是沂沭泗流域2.5万平方公里洪水东调入海的枢纽工程,连云港市的防洪重点。在降雨期间,多支党员突击队奔行在水库工程巡查、泄洪监控等一线。石梁河水库管理处主任刘成高说:“在防汛关键时刻,全处党员干部立即亮起身份坚守岗位,密切关注水情、雨情、工情,科学调度洪水,切实担负起保一方安澜的重任。”

“16日中午接到市水利局旱灾害防御调度指挥中心开机指令

后,我们不到20分钟时间就开启机组2台,比正常开机时间提前了近15分钟,多排水近6000立方米。”连云港市临洪水利管理处临洪西站管理所副所长王晓会介绍说。

临洪水利工程是连云港市最大的水利枢纽,由17座水闸4座强排泵站组成,担负着连云港主城区和上游的蔷薇河、乌龙河等流域1500平方公里的内水外排任务。降雨期间,枢纽全体党员干部敢于扛责任,勇担当,确保及时开机强排涝水,缩短了城区和东海县乌龙河沿线的涝渍时间。说起扛责任大练兵,就不能不提连云港防汛机动抢险队,今年以来,防汛抢险队高度重视日常练兵工作,并多次组织与县区、蓝天救援队等协同练兵,提高快速反应能力。

新城闸是连云港城区的涝水外排入海的重要口门,地处偏僻,防洪压力大。在接到降雨预警通知后,作为市区水利工程管理处新城闸管理所所长的潘忠宝主动要求全天候在岗,他说:“我是党员,我必须先上。”像潘忠宝这样主动要求全天候在岗的党员还有很多。

“在抗击本轮强降雨过程中,最亮眼的不是泄洪时洪水奔腾而下的壮观景象,而是奔忙在水库旁、河道边、闸坝上的清润党员突击队。”连云港市水利局局长徐希娟动情地说:“人家是风雨来了往家里赶,水利人是风雨来了往外跑。我们水利人用舍小家顾大家的奉献,阐释了忠诚、干净、担当的新时代水利精神,也是用抗洪的工作成效检验了党史学习教育的效果”。

海州湾发展集团学党史重实效

党史学习教育开展以来,江苏海州湾发展集团以“学思践悟”促“知行合一”,不断提高发现问题、研究问题、解决问题的能力,履行好服务民生、服务大局的职能,引导党员干部和职工把学习成效转化为为群众办实事、解难题的工作动力。

在开展“我为群众办实事”实践活动中,海州湾发展集团深入开展“困难群众身边有我”“高质量发展有我”“服务基层有我”“软环境服务有我”“立德树人有我”

等“五个有我”活动,让百姓深切感受到身边有党组织、身边有党员。同时依托服务网点,设立“学雷锋”志愿服务站,为广大群众提供暖心服务。

此外,海州湾发展集团还对全区无物管小区实现“三清理”“四整治”“五规范”“六提升”,打通网格化管理服务“最后一米”,目前已基本完成老旧小区改造任务,进一步增强群众的获得感、幸福感、安全感。

王晓宇 丁姝言 朱先明

江海大中国近现代海洋史研究中心成立

近日,江苏海洋大学(简称江海大)中国近现代海洋史研究中心揭牌仪式暨专题报告会在该校行政楼举行。揭牌仪式完成后,国家海洋信息中心处长、研究员赵新生为与会人员做了专题报告。

据介绍,江海大中国近现代海

洋史研究中心将紧紧围绕立德树人,立足江海大建设高水平应用研究型海洋大学的目标开展一系列科学研究与理论探索,在传播海洋历史、增强海洋意识、提升校园海洋文化氛围方面发挥重要作用。

王晓宇 倪念念

女子遗失证件无法购票,民警帮忙解难题

7月18日上午,连云港灌南高铁站门前,一对失语夫妇带着孩子,因妻子身份证丢失无法购票而发愁,后在巡逻民警的帮助下,一家三口顺利登上回家的高铁。

当天上午9时许,民警孙月球在执勤,一男一女抱着孩子上前求助,孙月球发现对方是一对失语夫妇后立即找来纸和笔,通过文字交流,得知男子姓李,他们一家三口是赣榆人,到灌南走亲戚,当天早上到灌南高铁站准备买票

回家时,发现李某妻子身份证丢失,于是十分焦急,情急之下向民警求助。

孙月球当即对李某一家的身份信息进行检查,确认无误后,迅速联系高铁站值班民警,帮助李某妻子办理了临时身份证,为李某一家顺利买到了10点前往赣榆的车票。拿到票后的李某夫妇露出开心的笑容,并不停用手势感谢民警。

王晓宇 王立前

驾车女子突发疾病,交警紧急送医

7月19日上午,一名女子带着锦旗来到连云港交警海州一大队,将锦旗送到该大队民警盛恒前以及两名辅警朱昌伟和李乐乐手中,感谢他们在几天前对自己的帮助。

7月13日上午9时20分许,盛恒前在连云港市海连路郁州路口执勤时,遇一男孩求助,称其母

亲驾车等红灯时突发疾病,希望交警帮助将其母亲送去医院。

盛恒前简单查看情况后,迅速安排辅警朱昌伟指挥现场,李乐乐驾驶警车开道,自己驾驶该女子的车直奔医院,仅用5分钟便赶到连云港市第一人民医院,为病人救治赢得宝贵时间。经及时治疗,女子没有大碍。

王晓宇 李根基

90后女仲裁员斩获五项省级荣誉

90后姑娘于容是连云港市海州区司法局法律援助中心业务人员,看似柔弱,在工作上却是韧性十足,“技能求强、业务求精、服务求好”一直是她的工作理念。

工作期间,于容通过网上学习、书本学、向经验丰富的仲裁员同志及律师学,不断充实自己的理论知识;同时,为积累实践经验提升业务技能,她积极参与劳动争议案件的案前调解。

今年4月,于容被局里选派参加第四届连云港市劳动人事争议

仲裁员和调解员岗位业务技能竞赛,取得第二名的成绩,并顺利进入到省决赛;经过紧张备战,她在决赛中取得第一名的优异成绩,一举斩获“江苏省五一劳动奖章”“江苏省技术能手”“江苏省五一创新能手”“江苏省调解员业务标兵”“江苏省五一巾帼标兵”五项荣誉。于容表示,将以取得的成绩为新起点,持续提升调解服务能力,做一名业务过硬的司法人员,服务好每一名有需要的群众。

王晓宇 王飞

257套房按户型分批抽号,每批抽两轮,公证员全程监督 选房透明公正,村民很满意

7月的天气十分炎热,对于连云港市海州区板浦镇大团、泗河、沙沪等村的村民来说,比气温更高的是选房的热情。“盼了好多年,总算能住进新房,别提有多高兴了!”近日,在板浦镇东辛村新型农村社区搬迁改善农户选房活动现场,来自东辛村的村民朱克勤一边看着临时选房中心墙上的房源明细表,一边对一起来选房的邻居徐波说:“我早早就来这候着了,经过身份审核、抽签和签约,现在就等着拿到心仪的房子。”

王晓宇 王雅萱 王蕾 陈诚



现场公证 通讯员供图

别墅,有绿化有配套,生活环境、设施档次都很高。今天我选中的是153平方米的房子,我去实地看了非常满意,我们全家都非常开心,一想到很快就要住进这样的房子,大家都很期待。”

据了解,针对此次新型农村社区搬迁改善农户选房工作,板浦镇进行了细致的安排:257套农房按照A、B、C三种户型分为三个批次,每批分两轮进行抽号,第一轮抽顺序号,第二轮根据顺序号抽取新房号,整个抽签过程由镇纪委、公证处、人大代表、政协委员、区农房办以及党员群众代表全程监督见证,全过程录像,抽号和选房进行现场公布、登记,再由村民当场签字确认,合理有序、公平公

正、人性化的选房安排得到了村民的一致肯定。

“本次选房活动标志着东辛村新型农村社区的建设进入了一个新的阶段,即由全面建设阶段转入搬迁准备阶段,预计国庆前后我们环境优美、设施齐备的新农房可交付到村民手中,让他们尽快装修入住。”板浦镇人大主席徐宁说,该镇将进一步科学调度、合理安排,不断提升城镇居住品质,继续加大基础设施投入,完善镇村路网结构,完成敏感流域沿线村庄生活污水治理,实现村庄污水处理站建成运营全覆盖。

据了解,近年来,海州区已建成7个农房改善项目,共改善2834户农民群众住房条件。